

Styremøte i hytteforeninga 16.10.2017.

Til stede: Ståle Olderskog
Karl-Petter Moen
Mai Vikdal
John Bjørnå
Roger Gluggvasshaug

Sak 1:

Utsendelse av brev om parkeringsavgift og medlemskap. Prisen er kr. 600 for brøyting og 300 for medlemskontingent. Gjøres på samme måte som tidligere år, de som har mailadresse får det på mail, de som ikke har mail får det pr. post.

Sak 2:

Det ble diskutert om at alle skulle være medlemmer i hytteforeningen og at det skulle kun være en pris og ikke todelt som vi har i dag. Kom frem til at det blir vanskelig å gjennomføre. Derfor beholdes dagens ordning med en brøyteavgift og en medlemskontingent.

Sak 3:

Angående parkeringsoblater for parkering ble det diskutert om det skulle lages to eller tre oblater til hver hytte. Dette fordi det har vist seg at i høytider som påske har det til tider vært vanskelig å finne parkeringsplass. Styret ønsker å prøve med tre oblater for hver hytte i ett år til, så får vi ta en evaluering på dette til våren.

Sak 4:

Når det gjelder brøyting av parkeringsplassene blir Roger Nilsen forespurt.

Sak 5:

Konstituering av styre blir gjort på neste styremøte.